Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of)	
)	
Amendment of the Commission's Rules)	WT Docket No. 10-177
Concerning Commercial Radio Operators)	

ERRATUM

Released: January 14, 2013

By the Chief, Wireless Telecommunications Bureau:

On January 8, 2013, the Commission released a *Report and Order*, FCC 13-4, in the abovecaptioned proceeding. This Erratum amends the *Report and Order* as indicated below:

1. In paragraph 16, in the third sentence, replace "13.213" with "13.13".

2. In footnote 56, replace "13.213" with "13.13".

3. In paragraph 26, in the first sentence, replace "1.913(d)(1)(vi) and 13.13(c)" with "1.913(d)(1)(vi), 13.13(c), and 13.9(c)".

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Ruth Milkman Chief Wireless Telecommunications Bureau